

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини», розроблену Університетом державної фіскальної служби України*

Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» розроблена згідно стандарту вищої освіти за спеціальністю «Міжнародні економічні відносини» для першого (бакалаврського) рівня освіти (Наказ Міністерства освіти і науки від 04.03.2020 р. № 357). Програма регламентує мету, цілі, складові професійної компетентності, програмні результати навчання, форми організації та технології навчання, механізм забезпечення якості вищої освіти, а також працевлаштування або продовження навчання випускника за цією спеціальністю. Визначені цілі, завдання, зміст освітньо-професійної програми «Міжнародні економічні відносини» корелюють із ключовими компетентностями, які формуються в результаті засвоєння студентами широкого спектру економічних, управлінських та маркетингових дисциплін, в яких міжнародна складова є істотно значущою.

Входження України у світове фінансово-економічне середовище зумовлює потребу в значній кількості фахівців, що володіють знаннями, необхідними для вирішення практичних завдань у сфері міжнародних економічних відносин, які вміють працювати з міжнародними законодавчо-нормативними документами, навчальною, довідковою та спеціальною літературою, володіють навичками ведення переговорів з іноземними партнерами, вмінням аналізувати міжнародні тенденції, навичками міжнародного аналітика.

Здобувачі освітньої програми «Міжнародні економічні відносини» першого рівня вищої освіти «Бакалавр» за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» отримують глибокі теоретичні та практичні фахові знання щодо світових тенденцій у сфері міжнародних фінансових та економічних відносин. На сьогодні існує високий попит на підприємствах всіх

напрямів діяльності, у тому числі й бюджетних установ, на спеціалістів, що готуються та володіють компетентностями, наведеними в освітній програмі.

Аналіз представленого документу дозволяє зробити висновок про те, що зміст освітньо-професійної програми «Міжнародні економічні відносини» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини», розробленої Університетом державної фіскальної служби України відповідає Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини».

**Рецензент:**

Декан факультету менеджменту та бізнесу,  
завідувач Відділу дистанційного навчання  
ПВНЗ-інституту «Українсько-американський  
університет Конкордія»  
кандидат економічних наук, доцент кафедри  
МЕВ, бізнесу та менеджменту

Наталя ЧАПЛИНСЬКА

*Гідним кандидата економічних наук,  
доцент кафедри МЕВ, бізнесу та менеджменту  
Чаплинської Н.М., забірено.*

*Зав. Відділу кадрів*

*Олеся Івченко*

